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１． ( )=+ 1800
2

1
cossin ≦≦　　  のとき、【各４点】 

（１） sin cos の値を求めよ。 （２） 3 3sin cos + の値を求めよ。 

 

 

 

２．  1800 ≦≦ のとき、次の等式を満たすの値を求めよ。【各３点】 

 

 (1) 1sin2 =      (2) 3sin 0 =   

 

 (3) 2cos 3 0 + =       (4) tan 1 0 + =  

 

 

 

＜Challenge!!＞ 

( )=+ 1800
2

1
cossin ≦≦　　  のとき、のとき、次の値を求めよ。 

① sin cos −   ②
2 2cos sin

sin cos

 

 
+   ③ 3 3sin cos −   ④ 4 4sin cos −  

 

 

 

＜楽しい角度問題＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



類 題 

 

１． ( )=− 18001cossin ≦≦　　  のとき、 

（１） sin cos の値を求めよ。 

（２） 3 3sin cos + の値を求めよ。 

 

 

２．  1800 ≦≦ のとき、次の等式を満たすの値を求めよ。 

  

(1) 2sin 3 0 − =      (2) sin 1 =  

 

(3) 01cos2 =+      (4) tan 3 0 + =  
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１.  三角比の式の値 【各４点】 

(1)sin cos 
3

8
= −   (2) 3 3sin cos +

11

16
=  

２.  三角比の方程式・不等式【各３点】 

(1) 45 = ，135         (2)  = 0 ， 180   

 (3) 150 =              (4) 135 =   

 

＜Challenge!!＞（＋５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜角度問題＞（＋５点） 

 ∠ABD＝10° 

類題 

１.   三角比の式の値 

(1)sin cos 0  =   

(2) 
3 3sin cos + 1=   

 

２.  三角比の方程式・不等式            

(1) 60 = ，120   (2) 90 =         

(3) =120      (4) =120   

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜Challenge!!解説＞              ＜楽しい角度問題解説＞ 

 

 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

△ABC と合同な△EAD をひく。さらに正三角形 AEF を作る。 

∠DEF＝６０－２０＝４０° 

△EFD も二等辺三角形で∠EFD＝（１８０－４０）÷２＝７０° 

よって、∠AFD＝７０－６０=１０° 

△ABD≡△AFD だから、∠ABD＝∠AFD＝１０°となる。 
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